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eiz
1. At ; =—— .
fvetar v ouvdptnon f(2) T2 2 eC
(i) No deilete ot

lim /VR f(z)dz =0,

R—+00

émov Yr(t) = Re, t € [0,7], R > 0.

(ii) No urohoyioete 1o yevixeuuévo ohoxAfipwpo

+o00
/ cosT .
oo 14 a?
[Trédeitn: Ohoxhnpowtixde tomog tou Cauchy yua tn cuvdptnon f ndve oty xhewoth xaundhny Yr +

[-R,R], R>0]

2. Na unohoyioete 10 ohoxhipwud

OToL

(i) A(t) = %eit, tel0.2n (i) 9(e) =1+ 3o, 1 < 0,20

3. Na deiete 6Tt

/27T dt oo
o A4dcos?t+9sin’t 3’

ohoxAnpwvovtac Tt ouvdptnon 1/z ndve oty élkewdn (t) = 2cost + 3isint, t € [0, 27].

4. Oloxhnpdvovtog 0 ouvdptnon €°/z mdvw otov Vetixd npocavatohouévo xixho |z| =1, va deilete

27 2m
fogt! / et cos(sin t)dt = 2, / e“tsin(sint)dt = 0.
0 0

5. 'Eotw 20 € C pe Im (20) <0, R >0 xu yg 1o nuxdnho pe yr(t) = Re, t € [x, 27].

(i) No deilete ot
d d
lim ¥y, lim / ‘i
g

R—+00 o, 2(2 — 20) R—+o00 )y 2 — 20

(ii) Na unohoyloete 10 6plo

, Bqt
lim

Ro+oo J_p t—20

6. 'Eotw f ohbpopen oe avotxtd olvoro nou neptéyer tov xhewotd dioxo D = {z € C: |z] <1}, |20 < 1
xar Y(t) = e, t €[0,2n]. Na dellete 6t

1 1 1— 2% 1 1 S
f<zO)_27ri1—|zo\2/7f(z)dZ’ | f(20)| < 2771—|z0]2/0 ‘f(et)‘dt-

zZ— 29



7. 'Botw f ohbuopen oe avoxté alvoro mou mepiéyel tov xhewotéd dioxo D = {z € C : |z| < 1} xo

10.

v(t) = €, t € [0, 2n).
(i) No deilete ot
| TGz = 257 0)
gl

/ Z CoS zdz.
.

(ii) Na unoloyioete 10

. 'Eotw f ohbuopen oe avoxtéd ohvolo nou neptéyetl tov xhetoté dioxo D[0, R] = {z € C: 2| < R}, R > 0.

Edv f(z0) =0, yiaxdnowo zp pe |z0| < R, vo deifete 6Tt

MRg|2|
R —|zo|’

IFO)] <

énov Mp = max{|f(z)|: |z| = R}.

r 4 4 4 7
. 'Botww [ axépota ouvdptnon tétold Kote

f(2)] < al2l* +b, VzeC,

6mou a, b Vetixéc otadepéc. Na deilete ot

(i) yia bha ta m € N, R > 0,

aR?>+b

‘f<">(0)\ <

(ii) vndpyouv A,B,C € C dote |A| <a, |C| <b xu

f(z)=A224+Bz+C, VzeC.

‘Eotw P(z) noludvupo Badpod n > 2 xat ue peyotoldduo 6po anz™.

Pl 1‘:0.

an 2™

(i) No deilete ot

lim

|z]—o0

Supnepdvate 6t undpyet Ry > 0 tétoto wote i |z] > Ry,

’an| n
|P(2)] > TM .

(ii)Na deiZete 6Tt

1
li dz =10
R-stoc /m P

émov yr(t) = Re®, t € [0,27], R > 0.

(iii) Edv v ankf xhetot tunuatixd Aeio xaundin tou nepxdeiet 6hec tic pilec tou P(z), va deilete ot

[ o




11.

12.

13.

14.

15.

16.

Na Beeite ) oepd Taylor tng ouvdptnong f yipw and 1o onueio zp, xadodg xon v avtiotouyrn axtiva
oUYxAong, 6nou:
2 1

0 /&) =1~ 55 + g ot

(i) f(z) = (cos2)?, 2o =m.

Na Beeite ) oepd Taylor tne ouvdptnone f(z) = %(622 - 6_22) Yopw and To onuelo zp = 0, xododg
XU TNV TORAYWYO £@3)(0).
45
Nu Peeite 1 oepd Taylor tne ouvdptnone f(z) = T34 Yopw and o onueio zp = 0, xadog xou TNV
z
napdywyo fED(0).
[e.e]
INa |2] < 1, va umohoyioete 1o ddpoioua Zn2zn.
n=1
Nao vnohoyioete o Gpta
lim (1 — cos z).2 _— lim 1 - COS(Q.Z) .
2=0 (e — 1 — z)8in® 2 20 (€2¥# — 1) sinz

[ Tréocién: No yenotwonotioete avantiyuata Taylor.]

‘Eotw f axépaa ouvdptnon pe f(R) C R. No deifete 6

1) fM(@R)CR, VYneN.

(ii) f(z) = f(z), V=zeC.

[Trédcién: No yoddete v f we oepd Taylor ypw and 1o 0.]



